
 C     CONGRESSO NACIONAL
        Comissão Mista de Planos, Orçamentos Públicos e Fiscalização

Quarta Sessão Legislativa Ordinária
Qüinquagésima Segunda Legislatura

ATA DA OITAVA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA  COMISSÃO MISTA DE PLANOS,
ORÇAMENTOS PÚBLICOS E FISCALIZAÇÃO,  CONVOCADA PARA 31 DE OUTUBRO DE 2006.

Às quinze horas do dia trinta e um de outubro do ano de dois mil e seis, foi convocada extraordinariamente a
Comissão Mista de Planos, Orçamentos Públicos e Fiscalização, no plenário 02, do Anexo II, da Câmara dos
Deputados, para apreciação das matérias constantes das Pautas nºs 14, a 16, 17, 18, 19, 20, 21 e 22/2006. Foi
registrado o comparecimento dos membros: - Deputados titulares: Carlito Merss, Eduardo Sciarra, Eunício Oliveira,
Geraldo Resende, Gilmar Machado, Herculano Anghinetti, João Leão, José Carlos Machado, José Pimentel, José
Rocha, Jovair Arantes, Júlio Cesar, Marcelo Castro, Márcio Reinaldo Moreira, Nelson Meurer, Osvaldo Reis, Paulo
Rubem Santiago, Pedro Chaves, Pedro Fernandes, Pedro Novais, Sérgio Miranda, Walter Pinheiro e Zé Gerardo; -
Senadores titulares: Efraim Morais, Romeu Tuma, Sibá Machado e Valdir Raupp; - Deputados suplentes: Colbert
Martins, Eduardo Valverde, Lael Varella, Marcelo Ortiz, Nazareno Fonteles, Neucimar Fraga, Sandro Mabel e
Waldemir Moka; - Senador suplente: Leomar Quintanilha. Foi registrada a ausência dos membros: - Deputados
titulares: Alex Canziani, Alexandre Cardoso, Almir Sá, Alvaro Dias, Benjamin Maranhão, Bismarck Maia, Carlos
Melles, Claudio Cajado, Daniel Almeida, Devanir Ribeiro, Francisco Dornelles, Gonzaga Patriota, Helenildo Ribeiro,
Hermes Parcianello, Humberto Michiles, Iberê Ferreira, Jaime Martins, Jorge Bittar, José Carlos Araújo, José
Chaves, José Divino, José Priante, José Santana de Vasconcellos, Júlio Semeghini, Leonardo Mattos, Manato,
Marcello Siqueira, Nárcio Rodrigues, Nelson Pellegrino, Pauderney Avelino, Paulo Pimenta, Professora Raquel
Teixeira, Ricardo Barros, Roberto Balestra, Rogério Teófilo, Ronaldo Dimas, Vignatti e Zequinha Marinho; -
Senadores titulares: Antônio Carlos Valadares, Fernando Bezerra, Flexa Ribeiro, Geovani Borges, Heloísa Helena,
João Ribeiro, Jonas Pinheiro, Leonel Pavan, Lúcia Vânia, Luiz Otavio, Mozarildo Cavalcanti, Paulo Octávio, Romero
Jucá, Sérgio Guerra e Wellington Salgado de Oliveira. Justificou ausência o Senador Augusto Botelho, membro
titular. ABERTURA: havendo número regimental em conformidade com o estabelecido no art.12 do Regimento
Comum, o Primeiro Vice-Presidente no exercício da Presidência, Senador Efraim Morais, declarou iniciada a
reunião. ENCERRAMENTO: em virtude da inexistência de quorum para deliberação nas duas Casas do Congresso
Nacional, os trabalhos foram encerrados. Antes, o Presidente em exercício convocou as seguintes reuniões a serem
realizadas no dia oito de novembro de 2006: Reunião do Colegiado de Representantes das Lideranças Partidárias
com assento na Comissão, às quatorze horas, na Sala de Reunião da Presidência; e reunião extraordinária, às
quatorze horas e trinta minutos, no plenário 2 da Câmara dos Deputados. Nada mais havendo a tratar, os trabalhos
foram encerrados às quinze horas e um minuto. Para constar, eu, Myrna Lopes Pereira, Secretária, lavrei a presente
Ata, que, após a sua aprovação, será assinada pelo Presidente e encaminhada para publicação no Diário do
Congresso Nacional – Sessão Conjunta. Os trabalhos foram gravados e, após traduzidos, integrarão esta Ata.
Senador EFRAIM MORAIS. Primeiro Vice-Presidente no exercício da Presidência. Xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx
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O SR. PRESIDENTE (Senador Efraim Morais) - Havendo número regimental, declaro iniciada a 8ª reunião
extraordinária da 4ª Sessão Legislativa Ordinária da Comissão Mista de Planos e Orçamentos Públicos e
Fiscalização, destinada à apreciação da matérias constantes das Pautas nºs 14, 15, 16, 18, 19, 20, 21, 22, 23 e 24
de 2006.

Não há número regimental para deliberação nas duas Casas do Congresso Nacional.
Encerro esta reunião e convoco reunião extraordinária a ser realizada no próximo dia 8 de novembro,

quarta-feira, às 10h, neste plenário.
Está encerrada a presente reunião.


